



本报讯 香车云集,魅力初夏。郑州日报联合多家汽车品牌举办的“激情夏日车展”,将于5月18日在二七万达广场正式开幕,届时,多个品牌汽车经销商将携众车型“惠”聚车展现场,共同为你筹办一场时尚个性的汽车盛会,使你在周末逛街之余,便捷、顺畅购车。
本次车展是继3月份郑州

日报正道中车展之后,郑州日报汽车部为读者打造的第二场大型车展盛宴,旨在为广大读者、消费者提供一个悠闲赏车、优惠购车的舞台。
此次车展参展阵容强大,多款热销车型齐聚一堂,涵盖了合资品牌车型、自主品牌车型、豪华进口车型,并有高、中、低不同档次车型任你选择。车展现场,

各品牌经销商还将带来精彩纷呈的购车优惠活动,为参观观众送上最优服务、最大实惠。
(苏立萌)

车展地址:航海路大学路交叉口二七万达广场
车展时间:5月18日~5月19日

新规施行 环保型汽车受关注

本报记者 苏立萌

《机动车强制报废标准规定》自5月1日正式施行以来,引起社会各界的广泛关注。新规将根据机动车使用和安全技术、排放检验状况等,对达到报废标准的机动车实施强制报废。近日,记者针对有关私家车报废年限、强制报废标准等问题采访了业内相关人士。

私家车报废年限取消

由商务部、发改委、公安部 and 环境保护部联合公布的《机动车强制报废标准规定》取消了非营运小型、微型乘用车以及专项作业车的报废年限规定,同时将非营运轿车的行驶里程限制增至60万公里,并对其他营运车型的报废年限适当的放宽,如小、微型出租客运汽车使用年限为8年,中型出租客运汽车使用年限为10年等。

据了解,1997年我国发布的《汽车报废标准规定》中私家车报废标准为10年或行驶里程10万公里。随着汽车质量的提升,2000年修订的《汽车报废标准规定》对私家

车的“退休年龄”延长至15年。

如今,我国车市发展迅速,私家车数量增长迅猛,汽车产品也实现了质的飞跃,但交通、环境压力也与日俱增。“新规在私家车报废标准方面变化最大,摒弃过去以年限为主的私家车报废考核指标,把‘退休’标准转移到尾气排放和安全技术状况上来,符合时代特点,对汽车生产厂家提出了更高的要求。不过,新规中有关报废标准的规定对整个汽车工业、汽车销售量以及二手车市场的影响并不大。”郑州市汽车流通行业协会秘书长吴大胜表示。

60万公里后引导报废

“车辆行驶60万公里后是否直接进入报废程序?”在走访中,不少消费者提出这样的疑问。对此,郑州车辆管理所的相关人员告诉记者:“新规中明确指出,小、微型非营运载客汽车和大型非营运轿车行驶里程达到60万公里后引导报废。”

也就是说,在私家车行驶60万公里之后,只要按时参加车检,并且检验合格,就

可以继续上路行驶。但行驶一定里程后的车辆,各项性能都会降低,安全状况并不佳,考虑到道路交通安全,相关部门会引导并建议车主自行申请车辆报废。

“检验合格的可以继续服役。”东风日产郑州中原专营店销售人员表示,“新规对私家车的报废标准比之前宽松许多,首次提出‘引导报废’的概念。但机动车在检验有效期届满后连续3个检验周期内未取得检验合格标志的,应当强制报废。新规规定中小型、微型非营运载客汽车6年以内每2年检验1次;超过6年的,每年检验1次;超过15年的,每6个月检验1次。这就意味着,6年车龄的私家车,在三年时间里3次检验不合格,则面临被强制报废的命运。”

汽车环保性能引关注

新规刚施行,4S店的销售人员就感受到了其对消费者选购心理的影响。“询问、选购中、高级车型的消费者明显增多。”多家4S店的销售人员表示。

“销量浮动并无变化,只是消费者在

购车时,更在意汽车在安全、环保等质量方面的表现。有一定经济能力的购车者开始把目标锁定在品质更胜一筹的中、高级车型。”郑州广汽丰田富达航海路店市场部人员告诉记者。

不过,有业内专家提醒,尽管中、高级车型在安全、环保方面拥有品质优势,但随着车龄的增加,整体性能老化,就无法满足环保检查标准,要想延长机动车寿命,经常保养是必不可缺的。

“国家检测标准的相关规定,以及郑州市限制无有效绿色环保检验合格标志汽车通行等政策的即将实施,使消费者越来越在乎汽车的环保性能。”吴大胜说,“根据新规规定,对于经修理和调整仍不符合机动车安全技术国家标准对在用车有关要求的机动车;经修理和调整或者采用控制技术后,向大气排放污染物或者噪声仍不符合国家标准对在用车有关要求的机动车,应当进行强制报废。这些细节性的规定影响着未来汽车产品的研发方向,有助于促进环保型汽车的发展。”

路虎全新一代揽胜上市



本报讯 日前,全新一代揽胜发布会在郑州永达和谐捷豹路虎4S中心全新展厅内举行。随着蓝色丝绒幕布缓缓上升,路虎全新一代揽胜正式登场,成为当之无愧的焦点。

60余载纯正英伦血统、40余年撼动全球车坛的创新精神与经典设计成就了路虎家族旗舰作品Range Rover揽胜。该车在SUV领域首次采用全铝车身,轻量化车身结构大大增强车辆的操控性能及灵敏度,大幅降低行车油耗及二氧化碳排放;后行政座舱新增超过118毫米的腿部空间,为后排乘客带来更为舒适的乘坐体验。同时,最大涉水深度提升了200毫米,达到900毫米。

活动现场,预定车主代表杨女士从郑州永达和谐销售经理手中接过了车钥匙,成为全新一代揽胜郑州地区的首批车主。
(陈仪)

沃尔沃V40河南上市会举行

本报讯 近日,全新沃尔沃V40河南上市会在郑州国贸360广场拉开序幕。沃尔沃家族新成员V40在众人的期待中揭开神秘面纱,纯正的北欧血统,完美的斯堪的纳维亚设计风格,让在场的嘉宾们切身感受到了沃尔沃家族安全车型的独特魅力。

该车共推出“智尚版”、“智逸版”、“智尊版”四款车型。作为沃尔沃汽车的全新力作,V40融合了沃尔沃的现代设计和经典元素,将紧凑型两厢车的品质提升到了一个新的层级。

沃尔沃V40自去年在欧洲上市即大获成功,至今已斩获17项国际大奖。除了备受全球媒体关注的行人安全气囊,其迷人的北欧设计,超越同级别的动力性能和个性实用的功能配置都获得了业内媒体和消费者的广泛好评。

现场精彩的机械舞表演、花样篮球等,让沃尔沃V40的上市更加璀璨夺目。
(牛明)

第六代玛莎拉蒂Quattroporte 总裁轿车郑州发布

本报讯 近日,全新第六代玛莎拉蒂Quattroporte 总裁轿车郑州发布会在郑州法利城市展厅举行。此次发布会标志着全新第六代玛莎拉蒂Quattroporte 总裁轿车正式在郑州市场销售。

从1963年第一代Quattroporte 总裁车型问世至今,经历五代车型的磨砺与沉淀,玛莎拉蒂Quattroporte 总裁已经成为四门豪华轿跑车的专属名词。此次发布会标志着玛莎拉蒂正进入一个全新的时代。“玛莎拉蒂正处在一个前所未有的战略发展和工业成长的边缘,到2015年,玛莎拉蒂在全球的年销量预计达5万台。”玛莎拉蒂大中华区董事总经理克里斯说。

该车以现代设计语言重新诠释了经典的

玛莎拉蒂设计风格,比上一代车型产品更宽大、轻盈、豪华以及更实用,强化了运动基因。3.8升V8直喷式发动机配备最新型八速自动变速箱,动力强劲。车辆由静止加速到100 km/h仅需4.7秒,最高车速达到307 km/h,可与诸多双门超级跑车相媲美——比Quattroporte 总裁系列运动版(Quattroporte Sport GT S)提高了20 km/h。与上一代车型相比,油耗和排放比上一代车型降低了20%。

同时,玛莎拉蒂也已在中国正式启动了“道路救援”特别服务项目。该项目涵盖了国内的全部玛莎拉蒂汽车,并对处于保修期内的车辆实行免费服务。客户可以拨打24小时热线电话,及时获得维修、拖车和其它必要的服务。
(陈仪)



法拉利跑车F12berlinetta亮相郑州

本报讯 5月4日,法拉利现售车型中有史以来动力最强劲、性能最优异的公路版跑车F12berlinetta 璀璨亮相法利城市展厅。法拉利大中华区高层亲临现场为F12berlinetta 新车揭幕。



F12berlinetta 在燃油经济性方面也取得显著提升,其油耗为15L/100km,二氧化碳排放量为350g/km,实现了30%的降幅。如此优异的表现令其成为顶级跑车行列中的佼佼者。
(牛明)



瑞风

想想还是Ta好

瑞风S5 跨界登场



知名节目主持人: 华少




- **亲靛造型**: 运动大气、现代时尚、流畅精致设计理念,运用线和面,形和体,光和影的造型语言;
- **智能科技**: 高于五星的安全设计、高效澎湃的环保动力、高新科技的人性化配置;
- **白金传动系**: 强劲节能的T动力发动机,搭载着传动效率令人惊叹的6MT,万般路况轻松驾驭;
- **五星服务**: 安心畅享5年15万公里超长保养,尊贵体验江淮乘用车“一家亲”亲情服务。

				
ESC 车身电子稳定控制	TCS 驱动力防滑	HBA 自动辅助制动	HDC/HSA 陡坡缓降/辅助上坡起步	EPS 电子助力转向

河南亿瑞汽车贸易有限公司

河南世纪阳光汽车销售服务有限公司

电话: 0371-60590666 地址: 郑州市城东路与航海路交叉口向北800米路西

电话: 0371-60103388 地址: 郑州市花园路与开元路交叉口南50米路西河南汽车贸易中心